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令和4年７月吉日
ご利用者・ご家族様
通所介護事業所ケアヒルズ四日市
管理者　日比　喜人

個別機能訓練加算Ⅰ（イ）算定について

拝啓　時下ますますご清祥の事とお慶び申し上げます。平素は通所介護事業所ケアヒルズ四日市に格別のお引き立てを賜り、深く感謝申し上げます。
さて、ケアヒルズ四日市では、日頃よりマシントレーニング、リハビリ活動を提供してまいりましたが、令和4年6月より作業療法士を配置し、より専門的に機能訓練を実施する体制となりました。
今後、より一層ご利用者ひとりひとりの状態に合わせた訓練を専門的に実施し、住み慣れた環境で生活を続けていただける訓練を実施させていただきたいと存じます。

なお、加算の算定については訓練内容、計画書の準備等、おひとりおひとり改めてご相談させていただきたいと存じます。
　今後もよりご安心いただける入居生活、在宅生活を継続していただくため職員一同努めてまいる所存です。
　今後ともよろしくお願いいたします。
敬具
【加算算定の流れ】
時期　令和4年9月1日より
項目　個別機能訓練加算Ⅰ（イ）　５６単位/日
これまでの訓練に加え、より専門的な訓練を実施してまいります。
計画等については個別にご相談させていただきます。

加算に関するお問い合わせ
通所介護事業所ケアヒルズ四日市
担当　日比　喜人
電話　０５９－３４０－３０１０
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